
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE 

MOZ, 3° PERÍODO DA 21° LEGISLATURA 

 

Aos vinte dias (20) do mês de junho de 2022, em sala destinada a sessão, no prédio da Câmara 

Municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador Ivair Junior Pires 

Pontes, 1º Secretário Jorge Souto da Silva e 2º secretário Gederson Santos de Sousa, 

composta a Mesa Diretora o Sr.º presidente pediu que se fizesse a ocorrência do livro de 

presença e constaram os seguintes vereadores: Abelardo da Silva Maciel, Adriano Duarte dos 

Passos,  Alcibenis Torres Pontes, Cleidimar Barbosa do Nascimento, Edson André Salviano 

Campos, Francirley da Silva Fernandes, Jaci Soares Corrêa, Josiel Pantoja de Souza, Luís 

Paulo de Queiroz Silva e Sandra Mirian Fuziel Calado, havendo número legal, o Sr.º 

presidente proclamou em nome do povo de Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, 

deu por aberta a presente sessão, EXPEDIENTE, constou na pauta da ordem do dia a ata 

do dia 13 de junho de 2022, que após ser submetida em discussão e votação, foi 

APROVADA, para a ciência dos legisladores, constou o PARECER N°012/2022 de 

autoria da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação, onde trata do Projeto de 

Lei N°009/2022, de autoria do vereador Adriano Duarte dos Passos, que dispõe sobre a 

inclusão da copa Expocristã no calendário oficial de datas e eventos do município de Porto 

de Moz, e dá outras providencia, APROVADO, constou o PROJETO DE LEI Nº 

009/2022 de autoria do vereador Adriano Duarte dos Passos, onde dispõe sobre a inclusão 

da copa Expocristã no calendário oficial de datas e eventos do município de Porto de Moz, 

e dá outras providencias, APROVADO, constou o REQUERIMENTO N°087/2022 de 

autoria do vereador Jorge Souto da Silva, onde solicita a aquisição de um carro tipo Van, para 

o centro Melhor Idade( casa do idoso), APROVADO, constou o REQUERIMENTO 

N°088/2022 de autoria do vereador Jorge Souto da Silva, onde solicita a disponibilização de 

um ônibus escolar para a Vila Maripí, APROVADO, em seguida o Srº presidente franqueou 

a palavra aos nobres vereadores, o vereador Adriano Duarte dos Passos com a palavra 

saudou o Sr. º presidente, aos nobres vereadores, ao público presente, agradeceu a Deus a 

oportunidade, agradeceu aos nobres vereadores pelo apoio na aprovação do seu Projeto de 

Lei, onde dispõe sobre a inclusão da copa Expocristã no calendário oficial de datas e eventos 

do município, uma vez que contribuirá significativamente com o município, em seguida 

agradeceu, o vereador Ivair Junior Pires Pontes com a palavra saudou o Sr. º presidente, 

aos nobres vereadores, ao público presente, agradeceu a Deus a oportunidade, agradeceu ao 

Pe. Ney pelos 24 anos a frente da nossa paroquia, onde colaborou com o crescimento e 



organização dos irmão católicos, rogamos a Deus  que ele possa ter discernimento e 

sabedoria nesse novo ciclo que se inicia, deu boas-vindas ao novos padres, que Deus abençoe 

grandemente, manifestou seu descontentamento por não nos unirmos e pensar no bem 

comum, agradeceu aos nobres vereadores que estiveram presentes na reunião na sexta-feira, 

pediu aos demais para que tenham mais compromissos, pois acabam esquecendo do bem 

comum, e que todos possam ter a humildade em reconhecer as cobranças que são feitas em 

conjunto, em seguida agradeceu, o vereador Gederson Santos de Sousa com a palavra 

saudou o Sr. º presidente, aos nobres vereadores, ao público presente, agradeceu a Deus a 

oportunidade, informou que esteve visitando alguns pontos em nossa cidade e ouvindo a 

população, convidou a toda população a se fazerem presentes na recepção ao governador do 

estado que estará em nosso município no dia 23, juntamente com nossos Deputados Junior 

Ferrari e Ângelo Ferrari, agradeceu aos nobres vereadores pela aprovação de seus 

requerimentos ao longo desse biênio, em seguida agradeceu, o vereador Luís Paulo de 

Queiroz Silva com a palavra saudou o Sr. º presidente, aos nobres vereadores, ao público 

presente, agradeceu a Deus a oportunidade, informou que na sexta-feira esteve 

acompanhando os trabalhos na estrada Moz/Majarí, manifestou sua gratidão por estar 

contribuindo com a povo da estrada, noticiou de que em conversa com o secretário de 

infraestrutura o mesmo informou que já tem um planejamento para fazer manutenção na 

Moz/Majarí, parabenizou ao secretário Dida pelo excelente trabalho a frente da secretaria de 

infraestrutura haja visto que as demandas são inúmeras, pediu para que o secretario de meio 

ambiente possa estar indo as escolas realizar palestras e apresentar o código de postura do 

nosso município, em seguida agradeceu, a vereadora Cleidimar Barbosa do Nascimento 

com a palavra saudou o Sr. º presidente, aos nobres vereadores, ao público presente, 

agradeceu a Deus a oportunidade, solicitou providencias a respeito da escola do São João do 

Cupari, uma vez que os alunos estão sem estudar devido a escola estar alagada e não há outro 

espaço para estudarem, sendo que a escola é antiga e oferece riscos aos alunos e professores, 

frisou que outra situação parecida está acontecendo na vila Ariruá, escola da boca, porém 

gostaria de expor em uma conversa interna com os nobres vereadores, pediu ao secretário 

de agricultura que tenha responsabilidade para com os nossos agricultores, e que os 

maquinários sejam realmente para atender o pequeno agricultor uma vez que eles necessitam, 

a vereadora Sandra Calado com aparte frisou que se a prefeitura quisesse ela ajudaria e 

facilitaria na organização dos agricultores, uma vez que não é fácil com tanta burocracia e 

falta de apoio os eles conseguirem se organizar sozinhos, e isso só acontecerá quando o 

prefeito fizer acontecer a agricultura no município de porto de Moz, o vereador Abelardo 



Maciel frisou que compartilha do mesmo pensamento da vereadora Sandra uma vez que o 

governo tem como incentivar e apoiar os agricultores, se no mínimo melhorasse o acesso 

dos agricultores através da estrada para exportação dos seus produtos, uma vez que no 

mínimo 30% da merenda escolar deve ser derivado da agricultura familiar, a vereadora 

Cleidimar com a palavra pediu para que a gestão possa olhar mais pela agricultura do nosso 

município, informou que na quarta-feira estará no rio Acai acompanhando a realização do 

curso de psicultura, em seguida agradeceu, o vereador Abelardo da Silva Maciel  com a 

palavra saudou o Srº presidente, aos nobres vereadores, ao público presente, agradeceu a 

Deus a oportunidade, fez referência aos 24 anos de atuação do Pe. Ney pelos a frente da 

nossa paroquia, com muita responsabilidade sempre orientando a comunidade católica, 

solicitou providencias referente a Moz/Majarí uma vez que encontra-se em total abandono, 

chamou a atenção do secretário de infraestrutura uma vez que a própria rua da secretaria está 

intrafegável, a rua que fica atrás do cemitério tem um poço de água que dificulta a passagem 

dos moradores sem contar o acumulo de lixos nos bairro, sendo que a secretaria disponibiliza 

de apoio, combustível e maquinários, em seguida agradeceu, a vereadora Sandra Mirian 

Fuziel Calado com a palavra saudou o Srº presidente, aos nobres vereadores, ao público 

presente, agradeceu a Deus a oportunidade, manifestou seu repúdio ao descaso com os 

ônibus escolares, pediu para que neste período de férias esses ônibus possam ser reformados, 

e que enquanto vereadores possam fiscalizar essas reformas, uma vez que todas as vezes são 

reformados e encontram-se sucateados, cobrou iluminação pública em nossa cidade, uma 

vez que desde o inicio do seu primeiro mandato vem cobrando nesta casa, sendo que 

pagamos valores altíssimos e não temos,  salientou que a situação da estrada está complicada 

e não é de hoje, precisa-se ser feito um trabalho de verdade sem maquiagens, pois o nosso 

povo está sofrendo, pediu ao prefeito que possa olhar por essas pessoas que tanto 

necessitam, em seguida agradeceu, o vereador Jaci Soares Corrêa com a palavra saudou o 

Srº presidente, aos nobres vereadores, ao público presente, agradeceu a Deus a oportunidade, 

agradeceu aos nobres vereadores pela aprovação de seu requerimento, uma vez que será de 

extrema importância para a população, comentou que a escola do  São João do Cupari 

precisa-se de uma reforma, sugeriu com que o secretário possa sentar com o prefeito para 

resolver esta situação neste período de férias, em seguida agradeceu. 

 Na pauta da ordem do dia houve de matéria a ser tratada a APROVAÇÃO do PARECER 

N°012/2022 de autoria da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação, onde 

trata do Projeto de Lei N°009/2022, que dispõe sobre a inclusão da copa Expocristã no 

calendário oficial de datas e eventos do município de Porto de Moz, e dá outras providencias, 



o PROJETO DE LEI Nº 009/2022 de autoria do vereador Adriano Duarte dos Passos, 

onde dispõe sobre a inclusão da copa Expocristã no calendário oficial de datas e eventos do 

município de Porto de Moz. Em seguida o senhor presidente deu por encerrada a presente 

sessão e pediu que se lavrasse a presente ata, que por mim, 1° secretário Jorge Souto da Silva, 

foi lavrada e após lida e votada irá ser assinada pelos membros da Mesa Diretora, sala da 

sessão da Câmara Municipal de Porto de Moz, 20 de junho de 2022. 

 

 

 

IVAIR JUNIOR PIRES PONTES 

Presidente 
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